西藏高争民爆股份有限公司关于

控股子公司收到全国中小企业股份转让系统同意挂牌函的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

西藏高争民爆股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司成远矿业开发 股份有限公司(以下简称"成远矿业")于2022年1月4日收到全国中小企业 股份转让系统有限责任公司出具的《关于同意成远矿业开发股份有限公司股票在 全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转系统函[2021]4293号),同意成 远矿业股票在全国中小企业股份转让系统(即"新三板")挂牌公开转让。交易 方式为集合竞价交易,同时,因成远矿业申请挂牌时股东人数未超过200人,按 规定中国证监会豁免核准成远矿业股票公开转让,成远矿业挂牌后纳入非上市公 众公司监管。

成远矿业在新三板挂牌,有利于其进一步健全公司治理结构,完善内部控制 机制,提升经营管理水平和市场竞争力,并拓宽融资渠道,促进成远矿业持续、 健康发展。同时,丰富公司在资本市场的布局,提升公司资产流动性和资产价值, 实现股东利益最大化,符合公司整体经营规划和未来发展战略。

后续,成远矿业将按照有关规定办理股票挂牌手续,公司会根据进展情况及 时履行信息披露义务。

特此公告

西藏高争民爆股份有限公司董事会 2022年1月5日